

昨日馮盈盈為首次擔正女一的劇集《妳不是她》宣傳，對於新劇收視未能超過20點，她覺得受長假期影響，相信之後會上升，並指收視好會派福利，若過25點更會做「一日女友」，與幸運觀眾行街拍拖。

《妳不是她》受長假期影響收視

馮盈盈派福利 做一日女友谷劇



眾星在街頭派小禮物，大受市民歡迎。

■胡楓切壽包
預祝生日。

馮盈盈、丁子朗、彭慧中、馬貫東、胡楓與羅蘭等，昨日到尖沙咀宣傳無綫劇《妳不是她》，期間眾人為1月18日生日的胡楓預祝92歲生日。對於劇集收視未達20點，盈盈預告若收視達20點，會拍片教大家減肥，25點則會做「一日女友」，與幸運觀眾行街睇戲食飯，丁子朗則笑言會拍做Gym片：「未夠20點，可能就差我兩點，哈哈！」對於收視未如理想，可能會感失望？盈盈說：「依家嘅成績已經喜出望外！我哋期望會有20點，所以都準備好福利，之後睇觀眾同聽天由命。」

丁子朗表示有留意到劇集收視慢慢上升，盈盈則覺得隨着長假期結束後，會有更多觀眾留家睇電視。對於有網民經常拿《新聞女王》作比較，她指兩劇是不同種類，能與佘詩曼作比較是他們的榮幸：「阿佘出道廿幾年，又係兩屆視后，如果擺我哋同佢比較，其實對佢都唔公平。」

馬貫東少親熱戲呻失望

丁子朗分享在剛過去假期發生的驚險事：「我嗰日由蘇州到武漢做商演，本來應該要跟車跟大隊，但因為太大霧上唔到高速公路，就將我放咗喺一個公路口，結果自己搭高鐵，去到南京見步行步，然後到合肥、黃山北，再到武漢。坐咗13個鐘高鐵。」盈盈則指假期留在家和家人睇電視，父母見到她的親熱戲沒有特別反應，反而弟弟的反應比較大：「細佬話太浪漫。」

彭慧中與馬貫東在劇中演夫妻，但不似盈盈與丁子朗多親熱戲，二人笑言是同床異夢。甚少拍劇的彭慧中笑言當自己首次演戲，因比往時多對白：「今次靠馬貫東帶住」。馬貫東大讚彭慧中熟讀劇本，拍劇又不緊張，並笑言沒有親熱戲有少少失望，但也擔心被彭慧中的粉絲罵。對於收視成績，彭慧中覺得很滿意，馬貫東則稱只在意觀眾的反應。



馮盈盈與丁子朗相信隨着長假期結束，新劇收視會上。



陳柏宇有老花
遠離電子產品



■陳柏宇與小朋友打成一片。

陳柏宇 (Jason) 昨日以奧比斯「愛眼之星」身份到一間小學，跟90位小學生參與「蒙眼午餐」，以及在台上玩遊戲。小朋友稱呼陳柏宇為陳叔叔，他笑言已40歲，被叫「叔叔」很正常，並自爆開始有老花，故近期遠離電子產品，就連手機遊戲也少玩。他表示農曆新年應有時間與家人、朋友拜年，暫未計劃外遊，最多考慮去日本。提到日本地震及發生飛機相撞意外，他坦言沒留意新聞，因沒有用電子產品，他認為意外難預計，覺得天災較可怕。

黃智雯做朱茵師妹有壓力

離巢無綫的黃智雯宣布正式加盟「凱藝娛樂」，成為朱茵與蔡少芬 (Ada) 的同門師妹。日前她為新一年拍攝造型照，對於加盟新公司，她大叫興奮，希望嘗試不同類型的工作。她笑言跟朱茵與Ada早有淵源：「佢哋係我好欣賞嘅藝人、女神，我同Ada都係港姐出身，朱茵就係我演藝學院嘅師姐。」作為二人的師妹可有壓力？黃智雯說：「好大壓力，點解佢哋可以Keep得咁靚？我都要繼續努力學跳舞同唱歌，令自己更Fit、Keep更好。」

■黃智雯離開無綫，希望嘗試不同工作。



■郭富城(中)率領眾星宣傳新片。

郭富城、任賢齊 (小齊)、林家棟與孫佳君等，昨日到一間中學出席賀歲片《臨時劫案》記者會，與一眾粉絲及長者玩遊戲，並大派利是跟大家提早拜年。飾演摔跤手兼悍匪的城城需要戴假哨牙，他坦言做演員要豁出去，家棟笑言：「你做靚仔做得太耐。」城城續指戴假哨牙說話時會噴口水，即被家棟取笑似異形，小齊亦笑指與林家棟最辛苦，因跟城城演對手戲時，口水全噴在他們面上。談到他早前在內地開巡唱，拿出100萬元給工作人員抽獎，他笑言：「我平時刻薄佢哋，呢個係一個補償。」近期舉行巡唱的城城有意學小齊派錢，又稱以往都會舉行抽獎慰勞工作人員，分別有現金、電話及酒等：「暫時未有車做抽獎禮物。」



城城似異形噴口水 林家棟任賢齊遭殃